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… si él tiene interés de estar en –hablamos antes de tu llegada, amigo, de quienes quisieran estar en la 

Cumbre Mundial, en la Plataforma Global que se desarrollará en mayo en Cancún. Y, bueno, ya 

nosotros con Claudia vamos preparando lo temas y vamos viendo en qué mesa. Igual que Cuquita, en 

representación del PES; y a Quique, Sarabia y Noemí dijeron que querían estar; la diputada Araceli 

también, que quiere estar; nosotros por ende como parte de la representación también de la comisión. 

 

Y, pues si tienen a bien, pues podemos todos los aquí presentes refrendar nuestro deseo de estar y de 

revisar también si todavía hay oportunidad de estar en Canadá, porque a mí sí me gustaría que se 

considerara a mis compañeras y a mis compañeros en actos tan relevantes como éste, ¿no? Adelante, 

licenciado. 

 

El ciudadano Rogelio Conde : Gracias. Con su permiso, diputada. Me hizo usted 

mención sobre la posibilidad de que entreguemos la información que vio el día de hoy, se la vamos a 

dejar de manera inmediata, aquí ya la traemos en un USB electrónico, y además nos ponemos a sus 

órdenes para la reunión que usted convoque, con quien nos tenemos juntar, con quien tenemos que ver. 

 

Sí es importante saber qué compañeros diputados y diputadas nos pueden acompañar, porque la sede es 

en Moon Palace, es un hotel que está distante de los demás hoteles. Y podemos llegar con algún tipo de 

tarifa, que es la que estamos promocionando a nivel internacional, para que tengan mayor posibilidad 

de quedarse en Moon Palace. Sino los trayectos, la distancia y el tiempo, se van a complicar y además 

eleva el costo considerablemente y considerando que la inauguración es a las 8 de la mañana. Entonces, 

consideramos que podemos ponernos a sus órdenes con esta serie de ayuda en el tema. 

 

Canadá... 

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Por qué no precisamos ahorita que estamos en 

comisión en qué es lo que ustedes pudiesen darnos la atención de participar: coordinando una mes, 

exponiendo un tema... 
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El ciudadano Rogelio Conde : Creo que podemos hacer esta reunión, puede ser en 

varios sentidos: Uno, dirigiendo algunas de las mesas o participando con alguna exposición en algunas 

de las diferentes sesiones que va a haber; otra, participando en todos los 40 eventos alternos, 

participando en os eventos, por ejemplo, de la..., participando en los eventos... de ciudades resilientes... 

alcaldes de otras ciudades del mundo. Hay muchos temas, creo que se los debo poner. Esto es lo que 

hay, a reserva de que ustedes digan: oye, también queremos levantar la mano y queremos proponer que 

se haga uno especial tal vez del tema de legislación y también... nosotros la oportunidad de 

incorporarlo. 

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: A ver, hay disposición. ¿De mis compañeros 

presentes quiénes tendrían la intención de estar? ¿Hay manera todavía, licenciado Conde, de poder 

asistir a Canadá? ¿O ya está muy cerrado el tiempo y el término? 

 

El ciudadano Rogelio Conde : Se cerró el registro hace un par de semanas, pero 

tenemos una muy buena relación. No creo que tengamos problema de abrir la participación de aquellos 

compañeros que nos lo digan. Lo que sí rogaríamos es que sea a la brevedad posible, para poder 

también... 

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Pues hoy. Tiene que ser hoy, ¿no? Tiene que 

ser hoy porque si no también nosotros de alguna manera rompemos el esquema de organización que 

ellos traen. Entonces, lo primero sería ver, de lo que aquí hemos acordado, quienes desean estar en la 

Plataforma Global, para que me hagan favor de alzar su mano. Claudia en un ratito les pasa el 

contenido de la exposición para prepararse en los temas, pero si ahorita en este momento hay 

disposición de alguno no quiere decir que si alguno que no esté o al rato tenga intención de ir no 

podamos registralos. 
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Pero por lo pronto imagino que Carlos estaría y no sé si alguien más para que Claudia anote e 

inmediatamente, en cuando el licenciado Conde, que se está comprometiendo ahorita, al finalizar nos 

entregue ya el contenido, pues podamos nosotros prepararnos en los temas. A ver, entonces, para que 

alcemos la mano quienes tenemos la intención. ¿Tú, Nomeí? Y luego prepara sobre qué sería y en qué 

sería, y nosotros podríamos también solicitar algunos. 

 

El diputado Barrera, Quique, Carlos, ¿eh? 

 

–Sí. Estoy hablando de Cancún, de la Plataforma Global. Sí. En el otro pues no podríamos más que de 

la directiva cuatro, pero eso ya podemos seleccionar uno del PAN, uno del PRI, ¿no? 

 

Entonces, ¿sí? Sería el diputado Barrera, el diputado Quique, el diputado Sarabia, la diputada Noemí, 

su servidora, la diputada Araceli, que también lo pidió, y por favor hacerlo extensivo al resto de 

nuestras compañeras y de nuestros compañeros que así deseen ir. Cuanalo no sé, estuvo hace un rato. 

Pero te pido por favor que le digas, igual que a Gabi del PAN, ¿no? Y nosotros a Martínez Urinchu, a 

Emiliano, que me dijo que tenía interés. Y a la diputada Cuquita, por el PES, ¿también, a Cancún? 

 

Y en cuanto a Canadá, Claudia, te ruego de favor que me ayuden, Noemí, Quique son secretarios de la 

comisión, y me hagan favor de decir quién del PRI asistiría a Canadá. Y por favor, diputado Barrera, 

pues ahora es el secretario en el tema del PAN, si tú irías o alguien más de tu partido. Y nosotros, a 

nombre de la Presidencia. Y ver si alguien del PRD, que serían las tres fracciones de mayor 

representación, ¿no?, que sí me lo marca la norma. 

 

La diputada : Presidenta, sólo compartir que, bueno, es la reunión 

regional, como se van a hacer varias reuniones regionales, y es ya rumbo al tema de gestión integral del 

riesgo. Entonces, sí es importante conocer el tema y llevar a apoyar a los compañeros que pretenden ir 

para que vayan ya muy precisos a lo que México consistentemente va a estar llevando en las diferentes 

reuniones. 
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No podemos que uno diga una cosa en una y otro otra. Creo que aquí es simple y sencillamente 

ponernos de acuerdo, orientar cada uno en nuestros grupos a los compañeros que pretendan ir y llevar 

la misma consistencia en las diferentes plataformas regionales que va a haber. Ya participé en una 

anteriormente y sé que hay que ir muy consistentes en lo que se va a decir, hay que replicarlo en la 

siguiente, son como ocho reuniones regionales, hay que conocer dónde van a ser. 

 

Y pasando de ese tema quiero hacer una propuesta muy concreta. Creo que nosotros tenemos que tener 

nuestra agenda legislativa y hacer paralelas reuniones, trabajar una agenda legislativa que nos dé sobre 

todo ese pase de reconocimiento para llegar en mayo. Todavía nos faltan varios meses y nosotros la 

vamos presentando. Podemos llegar a esta plataforma a hacer reuniones bilaterales con nuestros pares y 

llevar lo que hemos legislado y lo que ha quedo pendiente y por qué no se ha podido legislar. 

 

Si nosotros hacemos de verdad una agenda aquí legislativa allá vamos a poder llevar a cabo reuniones 

bilaterales con nuestros pares invitados. De otra manera vamos a estar sentados, escuchando diferentes 

mesas. Ya participé en la anterior, humildemente lo comparto para ver si podemos llegar de diferente 

manera los mexicanos que vamos a ser anfitriones y que podamos estar en esa reunión con una reforma 

integral a protección civil. 

 

Por ello le pido a Rogelio Conde que informe al señor coordinador que tengo varios meses de trabajar 

una reforma integral y la presentaré dentro de unos días, a reserva de compartirla con mis compañeros, 

pero que ya está lista, pero que necesitamos que se abra esa posibilidad de trabajar junto con la 

Secretaría de Gobernación, la coordinación, para que no cuando ya estemos en tribuna estén opinando 

que no la han visto. Entonces, creo que tenemos que trabajar antes muy bien esta reforma integral y de 

esa manera estemos en mejores condiciones de llegar a la reunión global en Cancún. 

 

La presidenta diputada María Elena Orantes López: Gracias, diputada. De igual manera, licenciado 

Conde, le solicitamos a nombre d esta comisión sea el conducto para expresar al coordinador nuestra 
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preocupación de que vamos a llegar a la Plataforma Global sin haber cumplido muchos de los acuerdos 

signados por este país, a done además ya está el proyecto transversal para poder lograr en el 115, que 

ya está aprobado por unanimidad por todos mis compañeros, va a nombre de todos, tenemos el 36 

también, tenemos la propuesta del Fortamun, que nos rechazó presupuesto irresponsablemente porque 

no entienden el término  ni la Secretaría de Hacienda ni la comisión. 

 

Entonces, sí necesitamos y solicitamos que en lugar de que lo tengamos que decir en un foro mundial 

pues lo aterricemos con los instrumentos que ya tenemos aquí en el Congreso de la Unión y que 

además están votados por unanimidad. Requerimos de verdad que este objetivo se cumpla, al igual que 

muchos de los proyectos en materia preventiva... 

 

(Sigue turno 12) 


